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. Dért ilde dilzenlenen kitap bagisi kampanyasina ka-

KAZANIM TARAMA TESTI
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Tuna yukanda verilen ¢ikarma islemini yaptiktan
sonra eksilen sayinin binler basamagindaki rakami
yanlislikla 3 fazla yazdigini farkediyor.

Tuna dogru sonucu bulmak icin asagidaki islem-
lerden hangisini yapabilir?

A) 38218 + 3000 B) 38218 — 3000
C) 28218 + 3000 D) 38218 — 3000
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13 750 gram 5 854 gram
Yukarida bir balikginin yakaladigi iki baligin kiitleleri
verilmistir.
Bu iki baligin toplam kitlesi kac gramdir?

A)18 604 E) 18 504
C)19704 D) 19 604

|
tilan kisi sayilar asagidaki tabloda gosterilmistir.
Tablo: Kitap Bagisi Yapanlarin Sayilari

Kitap Bagis! Yapanlarin Sayisi
istanbul 24 658
Diyarbakir 6895
Adana 7342
Denizli 4782

Buna gére bu 4 ilden toplam kac kisi kampanya-
ya katilmigtir?

A) 42 677
C) 43 677

E) 43 577
D) 43 687

4. Mustafa Bey 85 400 TL'ye satin aldigi bir otomobili

98 700 TL'ye satmistir.

Buna gore Mustafa Bey'in bu otomobilden yapti-
g1 kér kag TL'dir?

A) 13 300
C) 14 300

B) 13 400
D) 14 400

. Tablo: iigelerin Niifuslar

2018 Nifusu 2020 niifusu
A 38 462 39 566
B 74 354 75123
C 53 875 54 982
D 64 125 64 982

Yukaridaki tabloda dort ilcenin 2018 ve 2020 yillarin-
daki nifuslarn verilmistir.

Buna gére hangi iicede bu yillar arasindaki niifus
artigl daha fazladir?

Al A E)B C)C D)D
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Zehra yukarida verilen rakamlarla iki sayi olustur-
duktan sonra bu sayilan toplayacaktir. Bu sayilarla
ilgili asagidaki bilgiler verilmistir.

1. sayi: Bu rakamlardan her birini en az bir kez kul-
lanmak sartiyla olusturulabilecek 5 basamakli en bi-
yik sayi

2. sayi: Bu rakamlardan her birini en az bir kez kul-
lanmak sartiyla olusturulabilecek 5 basamakli en ki-
clk sayi

Buna gére Zehra'nin olusturacadi sayilarin farki
kactir?

A) 56 445
C) 58125

B) 57 463
D) 59132




7.
?

Bllent yukarida verilen toplardan bazilarini yan yana dizerek bir dogal sayi olusturduktan sonra kalanlari da yan
yana dizip bagka bir dogal sayi olusturmaktadir. Daha sonra da bu sayilari toplamaktadir. Olusturdugu sayilar en
fazla 5 basamakli olmaktadir.

Asagida Bulent'in olusturdugu iki say1 ve yaptigi toplama islemi gdsterilmistir
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Buna gére Biilent'in elde edebilecegi en biiyiik sonuc kactir?
A) 85 534 B) 85612 C) 85743 D) 85 950

8. Sevde iki abakusle asagidaki gibi iki dogal sayr modellemistir. Elinde bu abakislerdeki boncuklarin diginda boncuk
? olmayan Sevde bir abakisle yeni sayilar modelleyecedi zaman o abakusteki boncuklarin yerlerini degistirmektedir.

Buna gdre Sevde'nin bu iki abakiisle modelleyecegi 5 basamakl iki sayinin fark: en fazla kac olur?
A) 88 921 B) 88 932 C) 89123 D) 89 700

9. Bir otomobil bayisinin, a¢ildigi andan itibaren her hafta kag¢ kirmizi ve kag beyaz otomobil sattigi asagida gosteril-
?  migtir.

60 6060 600000 60060000 -
op £60 boEE  booes

oo 60 poge  boeeo-

B B Bep  bedcd

Haftalik satig sayilari bu sekilde artmaya devam ederse 9. hafta satilan kirmizi ve beyaz otomobillerin toplam
sayisi kac olur?

A) 47 B) 48 C) 48 D) 50




